Correction -CE2- Lundi 15 JUIN

ACTIVITE 1:LECTURE pages 152-153
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' . Coche les bonnes réponses 3 chague question.
a. Que fait Orphée en entrant dans le chateay ?
) Elle crie, elle est effrayée en voyant les robots.
(¥ Elle veut s'enfuir.
(O Elle est attirée par les objets dans la pidce.
b. Que fait Tai lorsque Orphée tente de s’enfuir ?
) Ilveut la retenir,
O llémet une note de douleur aigle parce qu'Orphés l'a grife.
® Des larmes coulent de ses yeux et des gouttes violSTies Coulsnt 3 Son s,

. Entoure ce qui te semble étrange dans cette histoire.
‘ Ily a des ordinateurs au centre de la piece.
Les gouttes de sang de Tai Sont violees.

Les domestigues des enfants Sont 8es robots.

Des images sortent du mur et Orphée se retrouve Sans YNS DQIRS.

L L~ (tignes 23-25), qui décrit lencraitob se =R BRIMISF
Puis dessine ce que voit Orphée. ~C0 ~O




ACTIVITE 2 :laformation des mots (2)page 154

ACTIVITE 5 : calculer avec des masses

3 000 kg = 3t 3t 300kg = 3 000 kg 300kg = 3 300 kg

e Convertis les masses suivantes en t :
5000kg=5t;3600kg=3t600kg ;8210kg=8t210kg ;4 450 kg=41t 450kg

e Convertis les masses suivantes en kq :
2t =2 000 kg ; 1t 300 kg = 1 300 kg;
7t 700 kg=7 700 kg ; 91160 kg=9 160 kg

e Calcule ces additions de masse :
21+ 41500 kg =2000 kg + 4 500kg = 6 500kg;
61400 kg + 21600 kg =6 400 kg + 2 600kg =9 000kg =91t;
11100 kg+ 41500 kg =1 100 kg + 4 500kg = 5 600kg
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